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WARMTEPOMPEN
model

CodeCol teken model begindatum     einddatum

LYDOS HYBRID 
 
R8217918-12 - 09/12/2024 

 
 
  1         3629052                    LYDOS HYBRID 80                                                          09-2017         11-2023 
  2         3629064                    LYDOS HYBRID WI-FI 80                                                07-2018               - 
  3         3629179                    LYDOS HYBRID WI-FI 80 C                                             08-2023               - 
  4         3629053                    LYDOS HYBRID 100                                                        09-2017         11-2023 
  5         3629065                    LYDOS HYBRID WI-FI 100                                              07-2018               - 
  6         3629180                    LYDOS HYBRID WI-FI 100 C                                           08-2023               - 
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LYDOS HYBRID 
 
R8217918-12 - 09/12/2024 

 
 
  1         3629052                    LYDOS HYBRID 80                                                          09-2017         11-2023 
  2         3629064                    LYDOS HYBRID WI-FI 80                                                07-2018               - 
  3         3629179                    LYDOS HYBRID WI-FI 80 C                                             08-2023               - 
  4         3629053                    LYDOS HYBRID 100                                                        09-2017         11-2023 
  5         3629065                    LYDOS HYBRID WI-FI 100                                              07-2018               - 
  6         3629180                    LYDOS HYBRID WI-FI 100 C                                           08-2023               - 
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BOMBA DE CALOR
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LYDOS HYBRID 
 
R8217918-12 - 09/12/2024 

 
 
  1         3629052                    LYDOS HYBRID 80                                                          09-2017         11-2023 
  2         3629064                    LYDOS HYBRID WI-FI 80                                                07-2018               - 
  3         3629179                    LYDOS HYBRID WI-FI 80 C                                             08-2023               - 
  4         3629053                    LYDOS HYBRID 100                                                        09-2017         11-2023 
  5         3629065                    LYDOS HYBRID WI-FI 100                                              07-2018               - 
  6         3629180                    LYDOS HYBRID WI-FI 100 C                                           08-2023               - 
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LYDOS HYBRID 
 
R8217918-12 - 09/12/2024 

 
 
  1         3629052                    LYDOS HYBRID 80                                                          09-2017         11-2023 
  2         3629064                    LYDOS HYBRID WI-FI 80                                                07-2018               - 
  3         3629179                    LYDOS HYBRID WI-FI 80 C                                             08-2023               - 
  4         3629053                    LYDOS HYBRID 100                                                        09-2017         11-2023 
  5         3629065                    LYDOS HYBRID WI-FI 100                                              07-2018               - 
  6         3629180                    LYDOS HYBRID WI-FI 100 C                                           08-2023               - 
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LYDOS HYBRID 
 
R8217918-12 - 09/12/2024 

 
 
  1         3629052                    LYDOS HYBRID 80                                                          09-2017         11-2023 
  2         3629064                    LYDOS HYBRID WI-FI 80                                                07-2018               - 
  3         3629179                    LYDOS HYBRID WI-FI 80 C                                             08-2023               - 
  4         3629053                    LYDOS HYBRID 100                                                        09-2017         11-2023 
  5         3629065                    LYDOS HYBRID WI-FI 100                                              07-2018               - 
  6         3629180                    LYDOS HYBRID WI-FI 100 C                                           08-2023               - 
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LYDOS HYBRID 
 
R8217918-12 - 09/12/2024 

 
 
  1         3629052                    LYDOS HYBRID 80                                                          09-2017         11-2023 
  2         3629064                    LYDOS HYBRID WI-FI 80                                                07-2018               - 
  3         3629179                    LYDOS HYBRID WI-FI 80 C                                             08-2023               - 
  4         3629053                    LYDOS HYBRID 100                                                        09-2017         11-2023 
  5         3629065                    LYDOS HYBRID WI-FI 100                                              07-2018               - 
  6         3629180                    LYDOS HYBRID WI-FI 100 C                                           08-2023               - 
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Parça Kodu  Tip
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Benamingen Referentie  Model
Van tot 0100  CHASSIS-BEKLEDING 

0101  ACHTERPANEEL                                                          65153487                         ......                          
0102  PANEEL LINKS                                                             65153488                         ......                          
0103  CLIP SLUITING                                                             65152804                         ......                          
0104  MICROSCHAKELAAR                                                   65153495                         ......                          
0105  RASTER                                                                        65153490                         ......                          
0106  FRONTPANEEL                                                            65153489                         ......                          
0107  GRONDPLAAT                                                              65151539                         ......                          
0108  AANSLUITING 2 POLIG                                                65153299                         ......                          
0109  CLIP SENSOR                                                               65115989                         ......                          
0110  WEERSTAND 1200W 220-240V                                   65154013                         ......                          
0111  SCHOKDEMPE                                                             65117377                         ......                          
0112  BEDRADING COMPRESSOR MET TEMP. BEVEIL.   65154818                           .  .                          
         BEDRADING COMPRESSOR MET TEMP. BEVEIL.   65154818                          .  .             12/20         
         BEDRADING COMPRESSOR MET TEMP. BEVEIL.   65153496                          .  .                     11/20 
         BEDRADING COMPRESSOR MET TEMP. BEVEIL.   65153496                         .  .                            
0113  COMPRESSOR                                                             65153508                         ......                          
0114  AFDEKPLAAT                                                                65155358                         ......                          
0115  CONDENSATOR COMPRESSOR 4.7UF                     65153507                         ......                          
0116  TEMPERATUURVOELER                                             65153501                         ......                          
0117  ONDERSTEUNING BEUGEL                                        65153512                         ......                          
0118  DWARSSTUK                                                                65153513                         ......                          
0119  TRILLINGSDEMPER                                                     65153624                         ......                          
0120  AFDEKPLAAT LAGER                                                  65153504                         ......                          
0121  PROBE BESCHERMING                                              65118027                          .. ..                          
         PROBE BESCHERMING                                              65118027                         .  .              07/18         
0122  VEILIGHEIDSGROEP EN HENDEL 7 BAR (1/2”)        65109003                         .. ..                           
0123  ANODE D:22 L:51 M5                                                   65153386                         ......                          
0124  ZWERFSTROOMANODE                                              65150277                         ......                          
0125  ELEKTRISCHE BEDRADING (PRINT WI-FI)               65152990                          .. ..                          
0130  VERDAMPER                                                                6500592300                     ......            01/24         
         VERDAMPER                                                                65153503                         ......                    12/23 
0131  MOER M8*14*8                                                             570127                             ......                          
0132  DICHTING ANODE                                                        990899                             ......                          
0133  FLENSDICHTING                                                          65150952-FA                   ......                          
0135  PRINT WIFI                                                                    6500890900                      .  .             12/24         
         PRINT WIFI                                                                    65118028                          .  .                     11/24 
         PRINT WIFI + SUPPORT                                              6500891000                       .  .            12/24         
         PRINT WIFI + SUPPORT                                              65122479                           .  .                    11/24 
0136  CONTROLEKAART                                                       65154054-01                      .  .                          
         CONTROLEKAART                                                       65154054-01                    .. ..             06/23         
         CONTROLEKAART                                                       65154054                         .. ..             06/18   05/23 
         CONTROLEKAART + PROBE BESCHERMING          65118026                         .. ..                     05/18 
0138  ZIJKANT HAAK COVER                                               65153505                         ......                          
0139  CENTRALE HAAK COVER                                           65153506                         ......                          
0140  HAAKSE KOPPELING                                                  65153516                         ......                          
0141  AFDEKPLAAT LAGER (CENTRALE)                            65153518                         ......                          
0142  DE ACHTERKANT VAN DE BEHUIZING                     65153517                         ......                          
0143  DISPLAY PANEL                                                           65154709                         ......                          
0144  KABELKLEM                                                                 573266                             ......                          
0145  FLENS BOLT                                                                 65153511-01                    ......                          
0146  VOORDEKSEL                                                              65153494                         ......                          
0148  BOVEN SCHROEFHOUDER                                        65153520                         ......                          
0149  ONDERSTE SCHROEFHOUDER                                 65153521                         ......                          
0150  VOEDINGSKABEL                                                        65152982                           .  .                          
         VOEDINGSKABEL                                                        65154816                          .  .             12/20         
         VOEDINGSKABEL                                                        65151615                          .  .                     11/20 
         VOEDINGSKABEL                                                        65151615                         .  .                            
0153  ELEKTROLYSEMOF 1/2                                               65116403                         ......                          
0155  INSTRUMENTENBORD                                                65153519                         ......                          
0160  VENTILATOR                                                                65116861                         ......                          
0165  CAPILLAIR                                                                     6500767400                     ......            05/24         
         CAPILLAIR                                                                     65153502                         ......                    04/24 
0166  TOETSENBORD                                                           65153492                         .  .                            
         TOETSENBORD                                                           65153791                          .. ..                          
0167  VOELER NTC + KRIMPKOUS                                      65153509-01                    ......                          
0170  BUIS LEEGLAAT                                                           65153486                         .. ..                           
0199  INSTALLATIE TOEBEHOREN                                      65155881                           .  .                          
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis 0100  RAHMEN - VERKLEIDUNG 

0101  HINTERBLECH, RECHTS                                             65153487                         ......                          
0102  HINTERBLECH ,LINKE                                                 65153488                         ......                          
0103  CLIP SCHLIEßEN                                                          65152804                         ......                          
0104  MICROSCHALTER                                                        65153495                         ......                          
0105  GITTER                                                                          65153490                         ......                          
0106  FRONTBLECH                                                              65153489                         ......                          
0107  GROUND PLATE                                                          65151539                         ......                          
0108  KLEMMLEISTE, 2-POLIG                                             65153299                         ......                          
0109  KLEMMFEDER                                                              65115989                         ......                          
0110  WIDERSTAND 1200W 220-240V                                  65154013                         ......                          
0111  DAMPFER                                                                     65117377                         ......                          
0112  VERKABELUNG, KOMP. + KLIXON                             65154818                           .  .                          
         VERKABELUNG, KOMP. + KLIXON                             65154818                          .  .             12/20         
         VERKABELUNG, KOMP. + KLIXON                             65153496                          .  .                     11/20 
         VERKABELUNG, KOMP. + KLIXON                             65153496                         .  .                            
0113  KOMPRESSOR                                                             65153508                         ......                          
0114  DECKEL                                                                         65155358                         ......                          
0115  KOMPRESSORMOTOR, KONDENSATOR 4.7UF       65153507                         ......                          
0116  TEMPERATURFUHLER                                                65153501                         ......                          
0117  HALTEBUGEL                                                               65153512                         ......                          
0118  ABSTANDSSTUCK                                                       65153513                         ......                          
0119  STOßDAMPFUNGSGUMMI                                          65153624                         ......                          
0120  UNTERE DECKEL                                                         65153504                         ......                          
0121  FÜHLER SCHUTZ                                                         65118027                          .. ..                          
         FÜHLER SCHUTZ                                                         65118027                         .  .              07/18         
0122  SICHERHEITSVENTIL MIT HEBEL 1/2” 7 BAR           65109003                         .. ..                           
0123  ANODE D:22 L:51 M5                                                   65153386                         ......                          
0124  FREMDSTROMANODE, PROTECH                             65150277                         ......                          
0125  VERKABELUNG (WI-FI PLATINE)                                65152990                          .. ..                          
0130  VERDAMPFER                                                              6500592300                     ......            01/24         
         VERDAMPFER                                                              65153503                         ......                    12/23 
0131  MUTTER M8*14*8                                                         570127                             ......                          
0132  DICHTUNG ANODE                                                      990899                             ......                          
0133  FLANSCHDICHTUNG                                                   65150952-FA                   ......                          
0135  WIFIPLATINE                                                                6500890900                      .  .             12/24         
         WIFIPLATINE                                                                65118028                          .  .                     11/24 
         WIFIPLATINE MIT HALTERUNG                                  6500891000                       .  .            12/24         
         WIFIPLATINE MIT HALTERUNG                                  65122479                           .  .                    11/24 
0136  STEUERUNGSKARTE                                                  65154054-01                      .  .                          
         STEUERUNGSKARTE                                                  65154054-01                    .. ..             06/23         
         STEUERUNGSKARTE                                                  65154054                         .. ..             06/18   05/23 
         STEUERUNGSKARTE + FÜHLER SCHUTZ                65118026                         .. ..                     05/18 
0138  SIDE HOOK COVER                                                     65153505                         ......                          
0139  ZENTRALEN HAKEN ABDECKUNG                            65153506                         ......                          
0140  WINKEL VERBINDUNG                                                65153516                         ......                          
0141  UNTERE DECKEL (CENTRAL)                                    65153518                         ......                          
0142  HINTERE VERKLEIDUNG                                            65153517                         ......                          
0143  DISPLAY PANEL                                                           65154709                         ......                          
0144  ZUGENTLASTUNG                                                       573266                             ......                          
0145  FLANSCH SCHRAUBE                                                 65153511-01                    ......                          
0146  REAR COVER                                                               65153494                         ......                          
0148  OBERE SCHRAUBENABDECKUNG                            65153520                         ......                          
0149  UNTERE SCHRAUBENABDECKUNG                          65153521                         ......                          
0150  SPEISUNGSKABEL                                                      65152982                           .  .                          
         SPEISUNGSKABEL                                                      65154816                          .  .             12/20         
         SPEISUNGSKABEL                                                      65151615                          .  .                     11/20 
         SPEISUNGSKABEL                                                      65151615                         .  .                            
0153  DIELEKTRISCHE KUPPLUNG 1/2 (2 ST.)                   65116403                         ......                          
0155  FRONTBLENDE                                                            65153519                         ......                          
0160  GEBLASE                                                                      65116861                         ......                          
0165  KAPILLAR                                                                      6500767400                     ......            05/24         
         KAPILLAR                                                                      65153502                         ......                    04/24 
0166  TASTENFELD                                                               65153492                         .  .                            
         TASTENFELD                                                               65153791                          .. ..                          
0167  NTC FUHLER + SCHRUMPFBAND                             65153509-01                    ......                          
0170  WASSERAUSLAUFROHR                                            65153486                         .. ..                           
0199  ZUBEHOR EINRICHTUNG                                           65155881                           .  .                          
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Designación Referencia  Tipo
De a 0100  CHASIS-CARROCERIA 

0101  PANEL POSTERIOR DCHO                                         65153487                         ......                          
0102  PANEL POSTERIOR IZQUIERDA                                65153488                         ......                          
0103  CLIP DE CIERRE                                                          65152804                         ......                          
0104  MICROINTERRUPTOR                                                 65153495                         ......                          
0105  REJILLA                                                                         65153490                         ......                          
0106  PANEL DELANTERO                                                    65153489                         ......                          
0107  PLACA DE TIERRA                                                       65151539                         ......                          
0108  TABLERO DE BORNES 2 POLOS                               65153299                         ......                          
0109  CLIP SONDA                                                                 65115989                         ......                          
0110  RESISTENCIA 1200W 220-240V                                  65154013                         ......                          
0111  AMORTIGUADOR                                                         65117377                         ......                          
0112  INSTALACION ELEC. COMPRESOR + PROTECTOR    65154818                           .  .                          
         INSTALACION ELEC. COMPRESOR + PROTECTOR    65154818                          .  .             12/20         
         INSTALACION ELEC. COMPRESOR + PROTECTOR    65153496                          .  .                     11/20 
         INSTALACION ELEC. COMPRESOR + PROTECTOR    65153496                         .  .                            
0113  COMPRESOR                                                               65153508                         ......                          
0114  CAZOLETA                                                                    65155358                         ......                          
0115  CONDENSADOR COMPRESOR 4.7UF                       65153507                         ......                          
0116  SONDA DE TEMPERATURA                                        65153501                         ......                          
0117  ABRAZADERA DE SOSTEN                                        65153512                         ......                          
0118  TIRANTE                                                                       65153513                         ......                          
0119  JUNTA ANTIVIBRACION                                              65153624                         ......                          
0120  CAZOLETA INFERIOR                                                  65153504                         ......                          
0121  PROTECCION SONDA                                                 65118027                          .. ..                          
         PROTECCION SONDA                                                 65118027                         .  .              07/18         
0122  VALV. SEG. 1/2  SOBREDIMENSIONADA 7 BAR       65109003                         .. ..                           
0123  ANODO D:22 L:51 M5                                                   65153386                         ......                          
0124  ANODO PROTECH                                                       65150277                         ......                          
0125  INSTALACION ELECTRICA (CIRCUITO WI-FI)           65152990                          .. ..                          
0130  EVAPORADOR                                                             6500592300                     ......            01/24         
         EVAPORADOR                                                             65153503                         ......                    12/23 
0131  TUERCA M8*14*8                                                         570127                             ......                          
0132  JUNTA ANODO                                                             990899                             ......                          
0133  JUNTA BRIDA                                                               65150952-FA                   ......                          
0135  CIRCUITO WIFI                                                             6500890900                      .  .             12/24         
         CIRCUITO WIFI                                                             65118028                          .  .                     11/24 
         CIRCUITO WIFI CON SOPORTE                                 6500891000                       .  .            12/24         
         CIRCUITO WIFI CON SOPORTE                                 65122479                           .  .                    11/24 
0136  CIRCUITO DE CONTROL                                             65154054-01                      .  .                          
         CIRCUITO DE CONTROL                                             65154054-01                    .. ..             06/23         
         CIRCUITO DE CONTROL                                             65154054                         .. ..             06/18   05/23 
         CIRCUITO DE CONTROL+PROTECCION SONDA     65118026                         .. ..                     05/18 
0138  CUBIERTA LATERAL DEL GANCHO                           65153505                         ......                          
0139  CUBIERTA CENTRAL DEL GANCHO                          65153506                         ......                          
0140  RACOR ENCODADO                                                    65153516                         ......                          
0141  CAZOLETA INFERIOR (CENTRAL)                             65153518                         ......                          
0142  CARCASA TRASERA                                                   65153517                         ......                          
0143  PANEL DE VISUALIZACIÓN                                        65154709                         ......                          
0144  SUJETACABLE                                                             573266                             ......                          
0145  PERNO DEL REBONDE                                               65153511-01                    ......                          
0146  TAPA POSTERIOR                                                       65153494                         ......                          
0148  CUBRETORNILLO SUPERIOR                                    65153520                         ......                          
0149  CUBRETORNILLO INFERIOR                                      65153521                         ......                          
0150  CABLE DE ALIMENTACION                                         65152982                           .  .                          
         CABLE DE ALIMENTACION                                         65154816                          .  .             12/20         
         CABLE DE ALIMENTACION                                         65151615                          .  .                     11/20 
         CABLE DE ALIMENTACION                                         65151615                         .  .                            
0153  MANGUITOS DIELECTRICOS 1/2 (2PZS)                   65116403                         ......                          
0155  TAPA FRONTAL                                                            65153519                         ......                          
0160  VENTILADOR                                                                65116861                         ......                          
0165  CAPILAR                                                                       6500767400                     ......            05/24         
         CAPILAR                                                                       65153502                         ......                    04/24 
0166  TECLADO                                                                      65153492                         .  .                            
         TECLADO                                                                      65153791                          .. ..                          
0167  SONDA NTC + FUNDA ENCOGIDA                             65153509-01                    ......                          
0170  TUBO DE EVACUACION                                              65153486                         .. ..                           
0199  ACCESSORIOS PARA INSTALACION                        65155881                           .  .                          
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Descrizione Codice  Tipo
Da a 0100  TELAIO-MANTELLO 

0101  PANNELLO POSTERIORE DX                                     65153487                         ......                          
0102  PANNELLO POSTERIORE SX                                     65153488                         ......                          
0103  CLIP DI CHIUSURA                                                      65152804                         ......                          
0104  MICROINTERRUTTORE                                               65153495                         ......                          
0105  GRIGLIA                                                                        65153490                         ......                          
0106  PANNELLO FRONTALE                                               65153489                         ......                          
0107  PIASTRINO TERRA                                                      65151539                         ......                          
0108  MORSETTIERA 2 POLI                                                 65153299                         ......                          
0109  CLIP SONDA                                                                 65115989                         ......                          
0110  RESISTENZA 1200W 220-240V                                   65154013                         ......                          
0111  AMMORTIZZATORE                                                     65117377                         ......                          
0112  CABLAGGIO COMPRESSORE + PROTETTORE       65154818                           .  .                          
         CABLAGGIO COMPRESSORE + PROTETTORE       65154818                          .  .             12/20         
         CABLAGGIO COMPRESSORE + PROTETTORE       65153496                          .  .                     11/20 
         CABLAGGIO COMPRESSORE + PROTETTORE       65153496                         .  .                            
0113  COMPRESSORE                                                          65153508                         ......                          
0114  CALOTTINA                                                                   65155358                         ......                          
0115  CONDENSATORE COMPRESSORE 4.7UF                65153507                         ......                          
0116  SONDE TEMPERATURA                                              65153501                         ......                          
0117  STAFFA DI SOSTEGNO                                               65153512                         ......                          
0118  DISTANZIATORE                                                          65153513                         ......                          
0119  GOMMINO ANTIVIBRAZIONE                                      65153624                         ......                          
0120  CALOTTA INFERIORE                                                  65153504                         ......                          
0121  PROTEZIONE SONDA ARIA                                        65118027                          .. ..                          
         PROTEZIONE SONDA ARIA                                        65118027                         .  .              07/18         
0122  VALVOLA SIC.1/2MF 7 BAR+LEV. MAGG.                  65109003                         .. ..                           
0123  ANODO D:22 L:51 M5                                                   65153386                         ......                          
0124  ANODO CORRENTE IMPRESSA                                 65150277                         ......                          
0125  CABLAGGIO SCHEDA WI-FI                                        65152990                          .. ..                          
0130  EVAPORATORE                                                           6500592300                     ......            01/24         
         EVAPORATORE                                                           65153503                         ......                    12/23 
0131  DADO ESAGONALE  M8*14*8                                     570127                             ......                          
0132  GUARNIZIONE PIANA PER ANODO                           990899                             ......                          
0133  GUARNIZIONE FLANGIA                                             65150952-FA                   ......                          
0135  SCHEDINA WIFI                                                            6500890900                      .  .             12/24         
         SCHEDINA WIFI                                                            65118028                          .  .                     11/24 
         SCHEDINA WIFI + SUPPORTO                                   6500891000                       .  .            12/24         
         SCHEDINA WIFI + SUPPORTO                                   65122479                           .  .                    11/24 
0136  SCHEDA DI CONTROLLO                                            65154054-01                      .  .                          
         SCHEDA DI CONTROLLO                                            65154054-01                    .. ..             06/23         
         SCHEDA DI CONTROLLO                                            65154054                         .. ..             06/18   05/23 
         SCHEDA DI CONTROLLO + PROTEZIONE SONDA     65118026                         .. ..                     05/18 
0138  COPRIGANCIO LATERALE                                          65153505                         ......                          
0139  COPRIGANCIO CENTRALE                                         65153506                         ......                          
0140  RACCORDO A GOMITO                                               65153516                         ......                          
0141  CALOTTA INFERIORE CENTRALE                             65153518                         ......                          
0142  CARTER POSTERIORE                                               65153517                         ......                          
0143  PANNELLO DISPLAY                                                   65154709                         ......                          
0144  FERMACAVO                                                                573266                             ......                          
0145  BULLONE FLANGIA                                                      65153511-01                    ......                          
0146  COPERCHIO POSTERIORE                                        65153494                         ......                          
0148  COPRIVITE SUPERIORE                                             65153520                         ......                          
0149  COPRIVITE INFERIORE                                               65153521                         ......                          
0150  CAVO DI ALIMENTAZIONE                                          65152982                           .  .                          
         CAVO DI ALIMENTAZIONE                                          65154816                          .  .             12/20         
         CAVO DI ALIMENTAZIONE                                          65151615                          .  .                     11/20 
         CAVO DI ALIMENTAZIONE                                          65151615                         .  .                            
0153  CONFEZIONE GIUNTI DIELETTRICI 1/2 (2PZ)           65116403                         ......                          
0155  FRONTALINO                                                                65153519                         ......                          
0160  VENTILATORE                                                              65116861                         ......                          
0165  CAPILLARE                                                                   6500767400                     ......            05/24         
         CAPILLARE                                                                   65153502                         ......                    04/24 
0166  TASTIERA SILICONICA                                                65153492                         .  .                            
         TASTIERA SILICONICA                                                65153791                          .. ..                          
0167  SONDA NTC + GUAINA TERMORESTRINGENTE     65153509-01                    ......                          
0170  TUBO DI SCARICO                                                       65153486                         .. ..                           
0199  ACCESSORI DI INSTALLAZIONE                                65155881                           .  .                          
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Désignation Référence  Type
De à 0100  CHASSIS-HABILLAGE 

0101  PANNEAU POSTERIEUR DROIT                                 65153487                         ......                          
0102  PANNEAU POSTERIEUR GAUCHE                            65153488                         ......                          
0103  CLIP DE FERMETURE                                                 65152804                         ......                          
0104  MICRO-INTERRUPTEUR                                              65153495                         ......                          
0105  GRILLE                                                                          65153490                         ......                          
0106  PANNEAU AVANT                                                        65153489                         ......                          
0107  PLAQUE DE TERRE                                                     65151539                         ......                          
0108  BORNIER DE RACCORDEMENT 2 POLES                65153299                         ......                          
0109  CLIP SONDE                                                                 65115989                         ......                          
0110  RESISTANCE 1200W 220-240V                                   65154013                         ......                          
0111  AMORTISSEUR                                                             65117377                         ......                          
0112  CABLAGE COMPRES. + DISJONCTEUR PROTECT.     65154818                           .  .                          
         CABLAGE COMPRES. + DISJONCTEUR PROTECT.     65154818                          .  .             12/20         
         CABLAGE COMPRES. + DISJONCTEUR PROTECT.     65153496                          .  .                     11/20 
         CABLAGE COMPRES. + DISJONCTEUR PROTECT.     65153496                         .  .                            
0113  COMPRESSEUR                                                           65153508                         ......                          
0114  CALOTTINE                                                                   65155358                         ......                          
0115  CONDENSATEUR DE DÉMARRAGE COMPRES. 4.7UF   65153507                         ......                          
0116  SONDE TEMPERATURE                                              65153501                         ......                          
0117  PATTE FIXATION                                                          65153512                         ......                          
0118  ENTRETOISE                                                                65153513                         ......                          
0119  JOINT ANTIVIBRATION                                                65153624                         ......                          
0120  CAPOT INFERIEUR                                                      65153504                         ......                          
0121  PROTECTION SONDE                                                 65118027                          .. ..                          
         PROTECTION SONDE                                                 65118027                         .  .              07/18         
0122  SOUPAPE DE SECURITE ET LEVIER 7 BAR             65109003                         .. ..                           
0123  ANODE D:22 L:51 M5                                                   65153386                         ......                          
0124  ANODE A COURANT GRAVE PROTECH                   65150277                         ......                          
0125  CABLAGE (CIRCUIT WI-FI)                                          65152990                          .. ..                          
0130  ECHANGEUR                                                                6500592300                     ......            01/24         
         ECHANGEUR                                                                65153503                         ......                    12/23 
0131  ECROU M8*14*8                                                           570127                             ......                          
0132  JOINT ANODE                                                               990899                             ......                          
0133  JOINT BRIDE                                                                65150952-FA                   ......                          
0135  CIRCUIT WIFI                                                                6500890900                      .  .             12/24         
         CIRCUIT WIFI                                                                65118028                          .  .                     11/24 
         CIRCUIT WIFI AVEC SUPPORT                                  6500891000                       .  .            12/24         
         CIRCUIT WIFI AVEC SUPPORT                                  65122479                           .  .                    11/24 
0136  CARTE DE CONTROLE + PROTECTION SONDE      65118026                         .. ..                     05/18 
         CARTE ELECTRONIQUE DE CONTROLE                  65154054-01                      .  .                          
         CARTE ELECTRONIQUE DE CONTROLE                  65154054-01                    .. ..             06/23         
         CARTE ELECTRONIQUE DE CONTROLE                  65154054                         .. ..             06/18   05/23 
0138  COUVERCLE DE CROCHET LATERAL                      65153505                         ......                          
0139  COUVRE CROCHET CENTRAL                                   65153506                         ......                          
0140  RACCORD COUDE                                                       65153516                         ......                          
0141  CAPOT INFERIEUR (CENTRALE)                               65153518                         ......                          
0142  CARTER ARRIERE                                                       65153517                         ......                          
0143  PANNEAU D’AFFICHAGE                                            65154709                         ......                          
0144  BLOQUE CABLE                                                           573266                             ......                          
0145  BOULON A BRIDE                                                        65153511-01                    ......                          
0146  COUVERCLE ARRIERE                                               65153494                         ......                          
0148  CACHE VIS SUPERIEUR                                             65153520                         ......                          
0149  CACHE VIS INFERIEUR                                               65153521                         ......                          
0150  CABLAGE D’ALIMENTATION                                       65152982                           .  .                          
         CABLAGE D’ALIMENTATION                                       65154816                          .  .             12/20         
         CABLAGE D’ALIMENTATION                                       65151615                          .  .                     11/20 
         CABLAGE D’ALIMENTATION                                       65151615                         .  .                            
0153  RACCORDS DIELECTRIQUES 1/2 (2 PCES)              65116403                         ......                          
0155  TABLEAU DE COMMANDE                                          65153519                         ......                          
0160  VENTILATEUR                                                              65116861                         ......                          
0165  CAPILLAIRE                                                                  6500767400                     ......            05/24         
         CAPILLAIRE                                                                  65153502                         ......                    04/24 
0166  CLAVIER DE COMMANDES                                        65153492                         .  .                            
         CLAVIER DE COMMANDES                                         65153791                          .. ..                          
0167  SONDE NTC + GAINE DE RÉTRÉCISSEMENT          65153509-01                    ......                          
0170  TUBE VIDANGE                                                            65153486                         .. ..                           
0199  ACCESSOIRES POUR INSTALLATION                       65155881                           .  .                          
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Description Manf. Pt. N  Type
From to 0100  CHASSIS-FRONT CASE 

0101  REAR RIGHT PANEL                                                    65153487                         ......                          
0102  REAR LEFT PANEL                                                      65153488                         ......                          
0103  SNAP FOR FRAME                                                       65152804                         ......                          
0104  MICROSWITCH                                                             65153495                         ......                          
0105  GRID                                                                              65153490                         ......                          
0106  FRONT PANEL                                                              65153489                         ......                          
0107  GROUND PLATE                                                          65151539                         ......                          
0108  2-POLE TERMINAL BLOCK                                         65153299                         ......                          
0109  PROBE CLIP                                                                 65115989                         ......                          
0110  HEATING ELEMENT 1200W 220-240V                        65154013                         ......                          
0111  SHOCK DAMPER                                                          65117377                         ......                          
0112  COMPRESSOR WIRE WITH PROTECTOR                65154818                           .  .                          
         COMPRESSOR WIRE WITH PROTECTOR                65154818                          .  .             12/20         
         COMPRESSOR WIRE WITH PROTECTOR                65153496                          .  .                     11/20 
         COMPRESSOR WIRE WITH PROTECTOR                65153496                         .  .                            
0113  COMPRESSOR                                                             65153508                         ......                          
0114  PLASTIC COVER                                                          65155358                         ......                          
0115  COMPRESSOR CAPACITOR 4.7UF                            65153507                         ......                          
0116  PIPE/OUTDOOR TEMP. SENSOR                               65153501                         ......                          
0117  MOUNTING BRACKET                                                 65153512                         ......                          
0118  SPACER                                                                        65153513                         ......                          
0119  CUSHION RUBBER                                                      65153624                         ......                          
0120  BOTTOM COVER                                                          65153504                         ......                          
0121  AIR PROBE PROTECTOR                                           65118027                          .. ..                          
         AIR PROBE PROTECTOR                                           65118027                         .  .              07/18         
0122  SAFETY VALVE WITH LEVER (1/2’’ 7 BAR)               65109003                         .. ..                           
0123  ANODE D:22 L:51 M5                                                   65153386                         ......                          
0124  PROTECH IMPRESSED CURRENT ANODE              65150277                         ......                          
0125  WIRING (WI-FI BOARD)                                               65152990                          .. ..                          
0130  EVAPORATOR                                                              6500592300                     ......            01/24         
         EVAPORATOR                                                              65153503                         ......                    12/23 
0131  NUT M8*14*8                                                                 570127                             ......                          
0132  ANODE GASKET                                                          990899                             ......                          
0133  FLANGE GASKET                                                         65150952-FA                   ......                          
0135  P.C.B. (WIFI-REM4) WITH SUPPORT                         6500891000                       .  .            12/24         
         P.C.B. (WIFI-REM4) WITH SUPPORT                         65122479                           .  .                    11/24 
         WIFI BOARD                                                                 6500890900                      .  .             12/24         
         WIFI BOARD                                                                 65118028                          .  .                     11/24 
0136  CONTROL BOARD                                                       65154054-01                      .  .                          
         CONTROL BOARD                                                       65154054-01                    .. ..             06/23         
         CONTROL BOARD                                                       65154054                         .. ..             06/18   05/23 
         CONTROL BOARD + PROBE PROTECTION              65118026                         .. ..                     05/18 
0138  LATERAL HOOK COVER                                             65153505                         ......                          
0139  CENTRAL HOOK COVER                                            65153506                         ......                          
0140  ELBOW DISCHARGE PIPE                                          65153516                         ......                          
0141  CENTRAL BOTTOM COVER                                        65153518                         ......                          
0142  REAR CARTER                                                             65153517                         ......                          
0143  DISPLAY PANEL                                                           65154709                         ......                          
0144  CABLE CLAMP                                                              573266                             ......                          
0145  ROUND FLANGE BOLT                                                65153511-01                    ......                          
0146  REAR COVER                                                               65153494                         ......                          
0148  TOP SCREW COVER                                                   65153520                         ......                          
0149  BOTTOM SCREW COVER                                           65153521                         ......                          
0150  POWER CABLE                                                            65152982                           .  .                          
         POWER CABLE                                                            65154816                          .  .             12/20         
         POWER CABLE                                                            65151615                          .  .                     11/20 
         POWER CABLE                                                            65151615                         .  .                            
0153  CONFECTION DIELECTRIC JOINTS 1/2 (2PCS)        65116403                         ......                          
0155  CONTROL PANEL                                                        65153519                         ......                          
0160  FAN ASSY                                                                     65116861                         ......                          
0165  CAPILLARY                                                                   6500767400                     ......            05/24         
         CAPILLARY                                                                   65153502                         ......                    04/24 
0166  SILICON KEYBOARD                                                   65153492                         .  .                            
         SILICON KEYBOARD                                                   65153791                          .. ..                          
0167  NTC PROBE + SHRINK SHEATH                                65153509-01                    ......                          
0170  DISCHARGE PIPE                                                        65153486                         .. ..                           
0199  INSTALLATION ACCESSORY                                      65155881                           .  .                          
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Parça Kodu  Tip
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0200  BEDRADING 
0201  BEDRADING COMPRESSOR MET TEMP. BEVEIL.   65154818                           .  .                          
         BEDRADING COMPRESSOR MET TEMP. BEVEIL.   65153496                         .. ..                           
0202  BEDRADING WEERSTAND                                         65153497                         ......                          
0203  ELEKTRISCHE BEDRADING                                       65154817                           .  .                          
         ELEKTRISCHE BEDRADING                                       65154817                         .  .              12/20         
         ELEKTRISCHE BEDRADING                                       65153498                         .  .                      11/20 
         ELEKTRISCHE BEDRADING                                       65153498                          .  .                           
0204  KABELVENTILATORADAPTER                                    65154096                         ......                          
0205  AARDE KABEL (COMPRESSOR)                                65153500                         ......                          
0206  ELEKTRISCHE BEDRADING ANODE PROTECH       65153514                         ......                          
0207  ELEKTRISCHE BEDRADING (PRINT WI-FI)               65152990                          .. ..                          
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0200  KABELBAUM 
0201  VERKABELUNG, KOMP. + KLIXON                             65154818                           .  .                          
         VERKABELUNG, KOMP. + KLIXON                             65153496                         .. ..                           
0202  WIDERSTANDVERKABELUNG                                    65153497                         ......                          
0203  KABEL FUR ELEKTRONISCHER REGLER                 65154817                           .  .                          
         KABEL FUR ELEKTRONISCHER REGLER                 65154817                         .  .              12/20         
         KABEL FUR ELEKTRONISCHER REGLER                 65153498                         .  .                      11/20 
         KABEL FUR ELEKTRONISCHER REGLER                 65153498                          .  .                           
0204  CABLE FAN ADAPTER                                                 65154096                         ......                          
0205  ERDUNGSKABEL (KOMPRESSOR)                            65153500                         ......                          
0206  VERKABELUNG FREMDSTROMANODE, PROTECH    65153514                         ......                          
0207  VERKABELUNG (WI-FI PLATINE)                                65152990                          .. ..                          
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Designación Referencia  Tipo
De a

0200  CABLEADO 
0201  INSTALACION ELEC. COMPRESOR + PROTECTOR    65154818                           .  .                          
         INSTALACION ELEC. COMPRESOR + PROTECTOR    65153496                         .. ..                           
0202  CABLEADO RESISTENCIA                                          65153497                         ......                          
0203  CABLEADO CIRCUITO ELECTRONICO                      65154817                           .  .                          
         CABLEADO CIRCUITO ELECTRONICO                      65154817                         .  .              12/20         
         CABLEADO CIRCUITO ELECTRONICO                      65153498                         .  .                      11/20 
         CABLEADO CIRCUITO ELECTRONICO                      65153498                          .  .                           
0204  CORD FAN ADAPTER                                                  65154096                         ......                          
0205  CABLE TIERRA COMPRESOR                                    65153500                         ......                          
0206  INSTALACION ELECTRICA ANODO PROTECH         65153514                         ......                          
0207  INSTALACION ELECTRICA (CIRCUITO WI-FI)           65152990                          .. ..                          
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0200  CABLAGGIO 
0201  CABLAGGIO COMPRESSORE + PROTETTORE       65154818                           .  .                          
         CABLAGGIO COMPRESSORE + PROTETTORE       65153496                         .. ..                           
0202  CABLAGGIO RESISTENZA                                          65153497                         ......                          
0203  CABLAGGIO SCHEDA                                                  65154817                           .  .                          
         CABLAGGIO SCHEDA                                                  65154817                         .  .              12/20         
         CABLAGGIO SCHEDA                                                  65153498                         .  .                      11/20 
         CABLAGGIO SCHEDA                                                  65153498                          .  .                           
0204  CAVO FAN ADATTATORE                                           65154096                         ......                          
0205  CAVO DI TERRA COMPRESSORE                             65153500                         ......                          
0206  CABLAGGIO ANODO A CORRENTE IMPRESSA       65153514                         ......                          
0207  CABLAGGIO SCHEDA WI-FI                                        65152990                          .. ..                          
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Désignation Référence  Type
De à

0200  CABLAGES 
0201  CABLAGE COMPRES. + DISJONCTEUR PROTECT.     65154818                           .  .                          
         CABLAGE COMPRES. + DISJONCTEUR PROTECT.     65153496                         .. ..                           
0202  CABLAGE RESISTANCE                                              65153497                         ......                          
0203  CABLAGE CARTE ELECTRONIQUE                           65154817                           .  .                          
         CABLAGE CARTE ELECTRONIQUE                           65154817                         .  .              12/20         
         CABLAGE CARTE ELECTRONIQUE                           65153498                         .  .                      11/20 
         CABLAGE CARTE ELECTRONIQUE                           65153498                          .  .                           
0204  CABLE FAN ADAPTER                                                 65154096                         ......                          
0205  CABLAGE DE TERRE COMPRESSEUR                     65153500                         ......                          
0206  CABLAGE ANODE A COURANT GRAVE PROTECH     65153514                         ......                          
0207  CABLAGE (CIRCUIT WI-FI)                                          65152990                          .. ..                          
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0200  CABLE 
0201  COMPRESSOR WIRE WITH PROTECTOR                65154818                           .  .                          
         COMPRESSOR WIRE WITH PROTECTOR                65153496                         .. ..                           
0202  WIRING HARNESS (HEATING ELEMENT)                 65153497                         ......                          
0203  WIRING HARNESS (CONTROL BOARD)                    65154817                           .  .                          
         WIRING HARNESS (CONTROL BOARD)                    65154817                         .  .              12/20         
         WIRING HARNESS (CONTROL BOARD)                    65153498                         .  .                      11/20 
         WIRING HARNESS (CONTROL BOARD)                    65153498                          .  .                           
0204  CABLE FAN MOTOR ADAPTOR                                  65154096                         ......                          
0205  GROUND WIRE (COMPRESSOR)                               65153500                         ......                          
0206  WIRING HARNESS (ACTIVE ANODE)                         65153514                         ......                          
0207  WIRING (WI-FI BOARD)                                               65152990                          .. ..                          
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HW ................. 
CW ................. 
C .................... 
Ca .................. 
TP .................. 
1F .................. 
2F .................. 
3F .................. 
AMI ................ 
SMI ................ 
PUISS ............ 
PN .................. 
LP .................. 
PV .................. 
PF .................. 

SI-V-0B0 45 07 0001

6 2004
7  2005
8 2006

 25 
13 
32 
35 
39 

43 
29 
40 
38 
51 
12 

3200050 XX 08115 0000001

03 09 08

5 9 12 0606 

3200050 XX 070115 0000001

02 11 00001 007843

111518  XX 000010
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SI-V-0B0 45 07 0001

14

14

3200050 XX 08115 0000001

        (08) /                  (115)

21

03 09 086

9 5 9 12 0606 

        (07) /         (01) /                 (15)

22 3200050 XX 070115 0000001

02 11 00001 00784315

 25 
13 
32 
35 
39 
45

43 
29 
40 
38 
51 
12 

6 2004
7  2005
8 2006
其他 ...

111518  XX 000010
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KISALTMALAR LISTESI

SERİ NUMARASI

3200050 XX 08115 000000121 Karakter :       

03 09 086 Karakter :       

02 11 00001 00784315 Karakter :       

9 Karakter : 5 9 12 0606 

22 Karakter : 3200050 XX 070115 0000001

SI-V-0B0 45 07 0001

14 Karakter :       

6 2004
7  2005
8 2006
vb ...Kamera modeli

 25 
13 
32 
35 
39 
45

43 
29 
40 
38 
51 
12 

Ocak 

Mart
Nisan

Haziran

Temmuz

Ekim

111518  XX 00001014 Characters :       
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LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

SERIENUMMER

Productiemaand

3200050 XX 08115 0000001

Opeenvolgende code
Productiejaar (08) / Productiedag (115)

21 Karakters :       

Code toestel

03 09 08
ProductiedagProductiejaar 

6 Karakters :       

02 11 00001 00784315 Karakters :       
Productiejaar Code toestel

Opeenvolgende codeProductiemaand

Opeenvolgende code

9 Karakters : 5 9 12 0606 

Productiejaar 
Productiemaand

Opeenvolgende code
Productiejaar / Productiemaand / Productiedag 

22 Karakters : 3200050 XX 070115 0000001

Code toestel

SI-V-0B0 45 07 0001

14 Karakters :       

6 2004
7  2005
8 2006
etc ...

Opeenvolgende code

Productiemaand : 
Type toestel

 Productiejaar : 
 25 
13 
32 
35 
39 
45

43 
29 
40 
38 
51 
12 

Januari 
Februari
Maart
April
Mei
Juni

Juli
Augustus
September
Oktober
November
December

111518  XX 00001014 Characters :       

Productiemaand
Opeenvolgende codeProductiedag
Productiejaar 
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material seiner Produkte vorzunehmen.

SERIENNUMMER

Baumonat

3200050 XX 08115 0000001

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr (08) / Tag der Produktion (115)

21 Charakters :       

Artikelnummer

03 09 08
Tag der ProduktionBaujahr

6 Charakters :       

02 11 00001 00784315 Charakters :       
Baujahr Artikelnummer

Fortlaufende GerätenummerBaumonat

Fortlaufende Gerätenummer

9 Charakters : 5 9 12 0606 

Baujahr
Baumonat

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr  / Baumonat  / Tag der Produktion 

22 Charakters : 3200050 XX 070115 0000001

Artikelnummer

SI-V-0B0 45 07 0001

14 Charakters :       

6 2004
7  2005
8 2006
etc ...

Fortlaufende Gerätenummer

Baumonat : 
Gerätmodell

 Baujahr : 
 25 
13 
32 
35 
39 
45

43 
29 
40 
38 
51 
12 

Januar
Februar
März
April
Mai
Juni

Juli
August
September
Oktober
November
Dezember

111518  XX 00001014 Characters :       

Baumonat
Baujahr Tag der produktion
Fortlaufende Gerätenummer
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ID
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lo
r

ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

SI-V-0B0 45 07 0001

14 Caracteres :       

6 2004
7  2005
8 2006
etc ...

Código secuencial

Mes de fabricacion :  
Modelo aparato  

Año de fabricacion : 
 25 Enero
13 Febrero
32 Marzo
35 Abril
39 Mayo
45 Junio

43 Julio
29 Agosto
40 Septiembre
38 Octubre
51 Noviembre
12 Diciembre

NUMERO DI SERIE

Mes de fabricacion 
 

3200050 XX 08115 0000001

Código secuencial
Año (08) / Dia de fabricacion (115)

21 Caracteres :       

Referencia del aparato

03 09 08
Dia de fabricacionAño de fabricacion

6 Caracteres :       

02 11 00001 00784315 Caracteres :       
Año de fabricacion Referencia del aparato

Código secuencialMes de fabricacion

Código secuencial

9 Caracteres : 5 9 12 0606 

Año de fabricacion
Mes de fabricacion 

Código secuencial
Año (07) / Mes (01) / Dia de fabricacion (15)

22 Caracteres : 3200050 XX 070115 0000001

Referencia del aparato

111518  XX 00001014 Characters :       

Mes de fabricacion 
Año de fabricacion Dia de fabricacion
Código secuencial
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ID
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e

ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza ad immersione.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  Con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Mese di fabbricazione 

3200050 XX 08115 0000001

Codice sequenziale
Anno (08) / Giorno di fabbricazione (115)

21 Caratteri :       

Codice articolo

03 09 08
Giorno di fabbricazioneAnno di fabbricazione 

6 Caratteri :       

02 11 00001 00784315 Caratteri :       
Anno di fabbricazione Codice articolo

Codice sequenzialeMese di fabbricazione

Codice sequenziale

9 Caratteri : 5 9 12 0606 

Anno di fabbricazione 
Mese di fabbricazione

Codice sequenziale
Anno (07) / Mese (01) / Giorno di fabbricazione (15)

22 Caratteri : 3200050 XX 070115 0000001

Codice articolo

SI-V-0B0 45 07 0001

14 Caratteri :       6 2004
7  2005
8 2006
etc ...

Codice sequenziale

Giorno di fabbricazione : 
Modello articolo  

 Anno di fabbricazione : 
 25 
13 
32 
35 
39 
45

43 
29 
40 
38 
51 
12 

Gennaio
Febbraio
Marzo
Aprile
Maggio
Giugno

Luglio
Agosto
Settembre
Ottobre
Novembre
Dicember

111518  XX 00001014 Characters :       

Mese di fabbricazione 
 Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione
Codice sequenziale
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LISTE DES ABRÉVIATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

SI-V-0B0 45 07 0001

14 Caractères :       

6 2004
7  2005
8 2006
etc ...

Code séquentiel

Mois de fabrication : 
 Année de fabrication : 

 25 Janvier
13 Fevrier
32 Mars
35 Avril
39 Mai

43 Juillet
29 Aout
40 Septembre
38 Octobre
51 Novembre
12 Decembre

NUMÉRO DE SÉRIE

Mois de fabrication
 

3200050 XX 08115 0000001

Code séquentiel
Année (08) / Jour de fabrication (115)

21 Caractères :       

Code appareil

03 09 08

Jour de fabricationAnnée de fabrication 
6 Caractères :       

02 11 00001 00784315 Caractères :       
Année de fabrication Code appareil

Code séquentielMois de fabrication 

45 Juin

Code séquentiel 

9 Caractères : 5 9 12 0606 

Année de fabrication 
Mois de fabrication 

Code séquentiel
Année (07) / Mois (01) / Jour de fabrication (15)

22 Caractères : 3200050 XX 070115 0000001

Code appareil

111518  XX 00001014 Characters :       

Mois de fabrication
Année de fabrication Jour de fabrication
Code séquentiel 
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S 

H
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R
ID
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ps

LIST OF THE ABBREVIATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

SI-V-0B0 45 07 0001

14 Characters :       

6 2004
7  2005
8 2006
etc ...

Sequencial number

Month of manufacture :
: Product model  

 Year of manufacture : 
 25 January
13 February
32 March
35 April
39 May
45 June

43 July
29 August
40 September
38 October
51 November
12 December

SERIAL NUMBER

Month of manufacture
 

3200050 XX 08115 0000001

Sequencial number
Year (08) / Manufacturing day (115)

21 Characters :       

Product reference

03 09 08
Manufacturing dayYear of manufacture

6 Characters :       

02 11 00001 00784315 Characters :       

Year of manufacture Product reference
Sequencial numberMonth of manufacture

111518  XX 00001014 Characters :       

Month of manufacture
Year of manufactureDay of manufacture
Sequencial number

Sequencial number

9 Characters : 5 9 12 0606 

Year of manufacture
Month of manufacture

Sequencial number
Year (07) / Month (01) / Manufacturing day (15)

22 Characters : 3200050 XX 070115 0000001

Product reference

LY
D

O
S 

H
YB

R
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